

## PRESS RELEASE

報道関係者各位

平成28年4月27日 株式会社エーアイティー

## 大学と連携し、定時株主総会を生きた教材に!

株式会社エーアイティー(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:矢倉英一、証券コード: 9381)は、当社第29回定時株主総会を大阪経済大学で実施し、同大学の学生に見学いただくことが会社運営を学ぶための生きた教材になると考え、社会貢献の一環として下記要領にて開催することにいたしました。

大学では、株主総会とは株式会社における最高意思決定機関と学びますが、学生が実際に 企業の株主総会を見学するためには、自ら株主になる他はなく、このような機会は貴重です。 今回の取り組みが、これから社会に羽ばたく学生にとって、会社運営に対する理解を深める ために大いに役立つものと期待しております。

今回の当社株主総会においては、会場1階席を株主席、2階席を学生の見学席として明確に区分するとともに、大学で事前に登録した学生のみの入場とし、株主の皆様の妨げにならないよう万全の措置を取ってまいります。このように株主総会本来の議事運営を阻害しないように工夫すること、また今回の取り組みの社会的意義から、株主の皆様の理解を得られるものと考えております。

記

## 【開催概要】

名 称:株式会社エーアイティー第29回定時株主総会

日 時:平成28年5月20日(金)午前10時~(受付開始9時15分)

場 所:大阪経済大学 70周年記念館フレアホール

 $\mp 533 - 0011$ 

大阪市東淀川区大桐2-8-11

## 【会社概要】

会社名:株式会社エーアイテイー(証券コード:9381)

代表者:代表取締役社長 矢倉英一

本 社:大阪市中央区本町2-1-6 堺筋本町センタービル15階

設 立:昭和63年2月

URL: http://www.ait-jp.com/

事業内容:貨物利用運送事業(船舶・航空機・自動車等の輸送手段を利用した国際貨物の

輸送)、輸出入通関業、物流の管理・運営を行う3PL(サードパーティー・

ロジスティクス)業

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社エーアイテイー 総合企画部 総務企画課 武廣正明

e-mail: m. takehiro@ait-jp.com

TEL: 06-6260-3450 (平日 9:00~18:00)、FAX: 06-6260-3460